

开发区召开 燃气安全专项治理工作推进会

昨天上午,开发区行政执法大队牵头召开燃气安全专项治理工作推进会。会议通报了开发区燃气安全专项治理推进情况,协调了前期整治工作中遇到的问题及存在的困难,并对下一步专项治理工作进行了部署安排。城管办、下沙街道、白杨街道、经发局(安监局)、公安分局、市场监管分局(质监分局)、消防大队、商务局、运管处等相关负责人参加会议。

开发区自1月10日开展燃气大排查大整治专项行动以来,各相关部门将综合性排查整治列为常规性工作。截至目前,共检查区内瓶装燃气点(店家)263个,查扣违规燃气瓶90个。

从排查结果来看,主要存在以下几方面问题:瓶装燃气点(店家)底数不清,高层住宅

仍然存在较大用气安全隐患问题,非法燃气经营取证难等。

就做好下步工作,各部门达成共识:一要摸清燃气点(店家)底数,掌握具体情况,确定重点整治区域和点位。二要强力开展整治,针对高层住宅违规使用瓶装燃气情况,组织开展联合执法,及时发现和依法查扣各类违法行为,并进一步落实长效、定期巡查机制。三要对瓶装液化气专项整治工作情况进行全面“回头看”复查,对存在反复的点位从严、从重给予处罚。四要加强宣传力度,在开展专项治理的同时,要结合燃气使用相关规定和标准,采取印发宣传资料等形式,宣传燃气使用安全知识。

本报记者 钱慧慧

先进技术标准资助和培育项目 如何申报看这里

记者从开发区市场监管分局获悉,开发区2018年杭州市研制与采用先进技术标准资助和培育项目申报已经开始。

申报主体为在开发区登记注册的企(事)业单位、产学研合作机构和行业协会。项目类别为标准制(修)订、标准化组织引进、贸易壁垒应对、标准化试点示范。

申报的企业,必须满足其中一个条件——符合《杭州市产业发展导向目录》,突出“两区”和“一号工程”建设;有利于促进自主创新能力的提高和科技成果的产业化;有利于促进杭州市产业结构调整优化,提升产品在国际、国内市场的竞争力;项目涉及农业、工业、服务业以及社会事业等领域的先进技术标准研制;具有自主知识产权的技术标准研制。

如果你的项目符合条件,欢迎前往开发区市场监管分局进行项目申报。咨询电话:86871672。

本报记者 汤晓燕
通讯员 史小雄

开发区质监分局开展 冬季承压类特种设备专项检查

冬季是承压类特种设备事故多发期,为此,开发区质监分局于近期开展冬季承压类特种设备专项检查。

检查人员深入区内20家单位,实地查看35台锅炉及其安全附件的安装、使用、维护保养和检验等情况,并查阅锅炉安全管理制度和应急救援措施及日常检查记录。“我们在检查中,发现有的单位设备存在技术档案不全、巡检员未取证、蒸汽管道未检等问题,都已经责令其限期整改。”检查人员说。

此外,检查人员还重点对杭联热电、中策

橡胶和华电下沙等3家单位11台电站(热电厂)锅炉进行了全方位排查,发现2家单位锅炉范围内高温高压主蒸汽管道未经检验的重大安全隐患,责令相关单位停用并立即整改。

开发区质监分局工作人员表示,接下来将继续推进锅炉安全隐患排查治理工作,严肃查处特种设备违法行为,做到核查不到位不放手、发现问题不整改到位不放手、对违法行为不查处不放手,全力保障全区在用特种设备安全。

本报记者 汤晓燕 通讯员 李文成

如何做好股权激励 这场创业沙龙蛮专业

一个初创公司几个合伙人之间内部股权应该如何架构?如何利用股权分配激励员工的积极性?都是每个创业者首先需要面对的问题。

近日,一场关于企业股权架构设计及股权激励方案设计的创业沙龙,在新加坡科技园星普乐士创客空间展开。来自北京大成(杭州)律师事务所的甘河亮律师结合相关实际情况,分享了中小企业股权结构设计和股权激励的知识和案例。他运用生动鲜活的案例和幽默风趣的语言为大家答疑解惑,并针对股权问题与大家进行细致的分析和深入的交流。此外,他还分享了创业公司法律风险知识。

李先生最近就正打算创业开一家贸易公司,参加完创业沙龙后很有感悟。“听了这堂课后,我才意识到股权激励最好有想象空间,没有想象空间的股权激励会适得其反。有些时候,股权激励如果不到位,等于没激励。”

本报记者 胡师睿

提高服务质量,净化市场秩序 开发区消防大队开展专项整治

为进一步规范全区涉及消防的第三方服务活动,提高消防行业服务质量,净化消防服务市场秩序,日前,开发区消防大队开展了为期三个月的涉及消防第三方服务机构执业行为专项整治工作。

在前期工作中,消防大队召开了第三方服务机构集中约谈会,核查辖区内涉消防第三方服务机构资质证书和近期项目情况。同时,消防大队还多次联合人社局、质监局等部门开展专项检查,重点检查第三方服务机构是否按照国家标准、行业标准检测、维修、保

养建筑消防设施、灭火器,经维修、保养的建筑消防设施、灭火器质量是否不符合国家标准、行业标准,承接业务是否依法与委托人签订消防技术服务合同,是否存在超越资质许可范围从事社会消防技术服务活动等行为。

下一阶段,消防大队还将继续结合涉及消防第三方服务机构执业行为专项整治行动要求,积极开展消防技术服务机构专项整治工作,进一步建立完善公平竞争的消防服务市场秩序。

本报记者 杨渐 通讯员 周雅芬

冬季如何养生保健 这场健康讲座蛮实用

冬季是疾病高发的季节,为关爱老年人身体健康,提高老年人的健康意识和自我保健的能力,近日,松合社区举办老年人冬季养生保健知识讲座。

讲座中,专家医生用通俗易懂的语言,从冬季保健误区、冬季饮食原则、冬季如何进补、冬季如何防感冒、冬季健身等五大方面,对老年人冬季如何进行养生保健做了详细讲解,同时对老年人冬季饮食、运动、心态调整等方面给予科学的指导,提醒老年人平时一定要注意做好预防工作,倡导老年朋友积极参加体育锻炼、提高生活质量。

此次讲座,增强辖区老年居民对疾病的预防意识,让老年人认识到只有科学的饮食、适当的运动、科学的用药,才能真正达到身心健康。

本报记者 汤晓燕
通讯员 汪明珠

新元社区开展节前消防安全大检查

新元社区日前联合社区民警对辖区内的商铺、酒店等人员密集场所开展春节前消防安全大检查。

此次检查主要针对超市、餐饮店、酒店等人员密集场所是否存在消防设施不完备、损坏,消防标志缺少等问题,重点检查了消防联动系统,对于系统是否联动,报警装置是否正常等问题着重关注。

检查过后,对于发现的问题,相关部门开具了整改通知书限期整改,并要求责任单位加强对消防系统的维护保养,增强消防安全工作意识,认真开展防火检查和巡查工作,及时发现和消除各类火灾隐患,同时加强消防宣传教育工作,整体提升工作人员的消防安全意识。

本报记者 胡师睿 通讯员 徐雯雯